

В Горловке пятеро детей ради забавы жестоко избили 10-летнюю сверстницу

Горловский Медиа Портал
31.10.11 14:31



В пятницу, 28 октября, около 17:30 возле собственного дома, расположенного по ул. Черняховского г. Горловки, пятью сверстницами была жестоко избита 10-летняя девочка. Причина экзекуции ужасающа, и при этом уже становится какой-то извращенной традицией - дети избили соседку для того, чтобы снять процесс на камеру мобильного телефона, похвастаться перед ровесниками или выложить в Интернет ради забавы.

Как сообщают на станции скорой помощи города, с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, возможное сотрясение головного мозга и закрытая травма живота, после осмотра детским нейрохирургом и хирургом, пострадавшая была госпитализирована в соматическое отделение ТМО «Семья и здоровье».

"Горловский Медиа Портал"